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1 – COMPTE RENDU DE LA SOIREE DU JEUDI 22 MAI 2014  
 
Philippe notre Président nous parle de mise à l’eau du bateau de la SNSM ce dimanche 18/05/2014. Il nous 
précise le peu de publicité faite au Rotary Club lors de cet évènement et bien que nos clubs participe depuis 
fort longtemps  à cette action. 
 
Marie a vendu 500 almanachs, Félicitations à cette commerciale hors pair. 
- Jeudi 5 juin 

Soirée  «  1 +1 » avec la visite du Club de Eu qui viendra nous présenter son action à Madagascar. 
 

- Jeudi 12 juin 

Soirée apéritif. 
 

- Samedi 14 juin 

La conférence de district aura lieu au Touquet avec le tournoi de golf organisé le 13 juin. 
 

- Vendredi 20 juin 

Progressive diner (dessert chez le Président). 
 

- Jeudi 26 Juin 

Passation de pouvoir au Pavillon de Joinville à Eu. 
 
 

Intervention de Sylvie GIONO 

Pour la présentation de son livre « La Provence Gourmande de Jean GIONO ». 

Sylvie GIONO, fille cadette de Jean GIONO vie à Manosque où elle consacre sa vie à l’œuvre de son père. 
Elle nous démontre au cours du repas, placée à côté de Jean-Jacques, qu’elle est dotée d’un esprit vif, alerte 
d’une répartie et d’un sens de l’humour hors du commun. 
 
Elle nous a raconté les plaisirs des repas partagés où son père gourmand devenait conteur. 
 
Sylvie GIONO a eu l’idée d’écrire ce livre en  partant du constat qu’en relisant tous les livres de son père, les 
héros mangeaient. 
 
Elle a donc pensé à écrire un livre de recettes littéraires prises dans les œuvres de son père et de le compléter 
par des recettes culinaires de la maison familiale  à base d’huile d’olive et d’herbes des collines et écrites au fil 
des saisons. 
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On y parle de bonne cuisine provençale qui a baigné toute sa vie, ainsi que des histoires de la famille de façon 
que ce soit un livre autant à lire qu’à déguster. 
 
Elle nous parle aussi de son père qui a vécu toute sa vie  à Manosque dans la maison du « Paraïs », il a écrit 
toute son œuvre dans cette maison ce qui est extrêmement rare  pour un écrivain. 
 
Elle nous précise qu’il aimait voyager à l’intérieur de cette maison puisque toutes les pièces lui ont servi de 
bureau. 
Son père Jean GIONO  était un voyageur immobile, il restait dans sa tanière  du « Paraïs »  mais recevait 
beaucoup pour avoir des nouvelles et aussi pour raconter des histoires. 
 
Elle nous parle aussi des relations amicales puis tumultueuses entre son père et PAGNOL. 
 
Le mot de la fin est un vrai « chef d’œuvre » puisqu’elle nous dit qu’elle a passé une excellente soirée mais 
qu’elle aurait pu être meilleure si elle avait été mieux placée.  
 

Jean-Jacques que lui as-tu donc fait ? 

 
 
 
2 – PROGRAMME 

Programme du 2ème trimestre  
 

Juin 2014 
5 juin : dîner soirée Un plus Un 
12 juin : apéritif  
vendredi 13 juin : tournoi de golf de la conférence de District au Touquet 
samedi 14 juin : conférence de District au Touquet « vos talents pour donner du cœur à l’action ».  
19 juin : apéritif 
Vendredi 20 juin, 20 h : progressive diner (dessert chez le président) 
Jeudi 26 Juin, 20 h : dîner. Passation de pouvoir (au Pavillon de Joinville à Eu)  
 
 

3 – PENSEE DU JOUR 
 
(Communiquée par Claude MARLIERE) 
 
Epitaphe du Dr Schweitzer : 
 
« J’espère que si les cannibales m’attrapent, ils diront : il n’était pas si mauvais que ça » 


